Information från styrelsemöte 2023-04-13

· OBS 1! Nu är det vår igen och många barn ute och leker på vår gata. Vi vill därför påminna alla om att det är superviktigt att hålla nere hastigheterna (10-15 km/h max) så att det inte sker någon olycka! Ser ni en budbil som kör för fort, kontakta gärna budfirman.
· OBS 2! Sophämtarna har påtalat att det varit rörigt i norra sophuset på senare tid med mycket kartong på golvet. Vi vill påminna om att ifall det är fullt i kärlen får man ta med sig sitt skräp någon annanstans. Wellpapp och stekpannor ska över huvud taget inte slängas i våra sophus, sådant tar man till återvinningen. 
· Styrelsen har kontaktat Binab om att det är dags att ta bort gruset från gatorna. Vi ska även kontakta kommunen och påminna om att fortsätta beskärningen av träden längs Nåntunavägen som pausades i höstas.
· Styrelsen ska ta in offerter för att se vad det skulle kosta att laga staketet vid bollplan och eventuellt sätta dit en sarg längst ner på kortsidorna.
· Vi kommer att hyra en jordfräs och luckra upp gruset i lekparken under maj.
· En skrivelse är på gång angående elförbrukningen i norra garagen.
· På städdagen 6 maj kommer vi förutom ”det vanliga” att sätta upp reflexer på parkeringsplatserna.
· Vi var så glada förra året över att några medlemmar anmälde sig för att plantera så fint i blomlådorna/farthindren på radhusgatorna. Om någon kan tänka sig att göra detta även i år vore vi väldigt tacksamma! Prata med någon i styrelsen eller skriv till info@handarbetsvagen.se. 
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