Information från styrelsemöte 2023-10-04

· Vi har avvaktat överklagan men det står nu klart att alla samfällighetsföreningar måste momsregistreras. Detta innebär att vi kommer att behöva lägga moms på medlems- och sopavgifter framöver, men vi ska se över om vi kan försöka kompensera lite för de ökade kostnaderna i nästa års budget.
· Vi har haft möte med HAGS angående att göra om lekparken och köpa in nya redskap. Hör av er till Ida och Håkan i styrelsen om ni vill vara med och påverka utformningen av lekparken. Ett möte är planerat i lekparken lördag kl 9:30, kom gärna förbi och tyck till!
· I vinter kommer vi att gå tillbaka till den firma vi hade tidigare för snöröjning, Uppsala schakt. 
· Vi har tagit in olika offerter för att anlita en byggfirma som ska laga hörnet på södra sophuset samt sätta in ventiler i garagen. Vi är även i kontakt med företag angående lagning av stängslet vid bollplanen.
· Efter kontakt med brandförsvaret och vårt försäkringsbolag vill vi påminna om att man inte får förvara brandfarligt material och/eller ladda någon form av batterier i garagen (t.ex. elbilar, elcyklar, elverktyg, mobiler). Man får inte heller använda motor/kupévärmare, inte bara p.g.a. brandrisk utan för att elkostnaderna blir för höga. En skrivelse kommer gå ut till radhusen med mer information om detta.
· Vi har beställt containrar och planerat inför städdagen 14/10. På samlingen i början av städningen kommer vi be folk att flytta sina bilar från parkeringarna så att vi kan sopa där. Vi kommer även att diskutera purpuraplarna på mellersta stickgatan. 
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